

# 云霄县县长开展重阳节走访慰问活动

本报讯（朱乔桢 方淑娟）10月23日，云霄县县长沈顺来带队走访慰问百岁老人林兆平和县社会福利中心14位90岁以上老人，为他们送去节日慰问



沈顺来带队走访慰问县社会福利中心14位90岁以上老人

和关怀，代表县委、县政府向全县广大老年朋友致以节日问候和美好祝福。

101岁高龄的林兆平老人依然精神矍铄、行动敏捷，是有着41年教龄的退休教师，曾在云陵二小、南靖一中、火田中学、云霄四中、云霄职工学校任教，育桃李无数。沈顺来与老人共叙家常，向老人亲属关切询问老人的身体健康状况和饮食起居情况，叮嘱亲属要悉心照顾老人，让老人幸福享受美好晚年生活。

随后，沈顺来一行到县社会福利中心，与多名90岁以上老人亲切交谈，祝愿老人们健康幸福、如意安康。沈顺来还实地了解该中心医养结合的运营模式和“明厨亮灶”工程实施情况，要求随行有关负责人要持续发挥医养融合的整体优势，推进养老

工作专业化、标准化、人性化，让更多老年人共享改革发展成果、安享健康幸福晚年。

慰问中，沈顺来指出，尊老敬老是中华民族的传统美德，爱老助老是全社会的共同责任。全县上下要以开展主题教育为契机，深入学习习近平总书记关于老龄工作的重要讲话和重要指示批示精神，贯彻落实省委书记周祖翼在云霄调研讲话要求，传承弘扬“四下基层”优良传统，一如既往用心用情做好老龄工作，落细落实惠老助老政策，加快健全老年社会保障体系、养老服务体系、老年健康服务体系，在更高水平上实现老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

副县长方锦洲参加慰问活动。

## 云霄县领导走访慰问百岁老人

本报讯（汤金梅 徐荫圈）为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德，在重阳节来临之际，云霄县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯分别带队走访慰问百岁老人，为他们送去党和政府的关怀和温暖。

人大常委会主任走访慰问百岁老人



林达祥走访慰问百岁老人

10月16日，人大常委会主任林达祥走访慰问百岁老人郑珠、方牡丹，向老人们致以节日问候，并祝

愿她们健康长寿、生活幸福。

每到一处，林达祥都与老人及其家人话家常，关切地询问老人的生活起居、健康状况以及家庭成员等情况，了解到老人生活作息规律良好、身体健康、家庭和睦，倍感欣慰。林达祥指出，家有一老，如有一宝。老人健康长寿是子孙的福气，也是家庭和财富，希望家中晚辈尽心尽力把老人照顾好，让老人安享晚年、乐享天伦；同时叮嘱有关部门要落实各项爱老敬老助老政策，在生活上关心老年人，在精神上慰藉老年人，在权利上保障老年人，让老年人实现老有所养、老有所依、老有所乐。

县政协主席走访慰问百岁老人

10月19日，县政协主席林意纯先后前往莆美镇双溪口村、前涂村，走访慰问百岁老人方董、张各木。

每到一处，林意纯都与老人及其家人亲切交谈，详细了解老人们的身体状况和生活情况，叮嘱家人要把尊老敬老的良好家风一代一代传承下去，一如既往

地关心好照顾好老人，多尽一份孝心、多出一份力，让老人幸福养老。林意纯表示指出，老年人是社会和家庭的宝贵财富，各相关部门要落实好关爱老年人相关政策，尽力帮助解决实际困难和问题，让老年人老有所养、老有所依、老有所乐，真正感受到社会的温暖，拥有更加幸福美满的晚年生活。



林意纯与老人及其家人亲切交谈



## 云霄“银杏乐龄学堂”进社区 老年人有精神乐园

本报讯（张滢 陈杭 方美云）为丰富村、社区老年人精神文化生活，在重阳节来临之际，云霄县民政局在云陵镇望安社区“银杏乐龄学堂”开展丰富多彩活动，让社区老年人“学中有养、学中有乐、学中有为”，切实丰富社区老年人精神文化生活。

活动现场，云霄剪纸技艺传承人向望安社区乐龄学堂学员展示剪纸技艺，让他们亲身体验非物质文化遗产的独特魅力和文化魅力。随后，传统技艺“李氏导引按跷技艺”传承人向学员们介绍、教学并展示技艺。



云霄剪纸技艺传承人向望安社区乐龄学堂学员展示剪纸技艺

云陵镇望安社区居民王文军表示：“今天，‘银杏乐龄学堂’举办了一系列丰富的活动，对我们老人来说，既学到了知识，又学到了文化，丰富了我们的业余生活，让我们动起来，乐起来，增强了我们晚年生活的获得感和幸福感。”

银杏乐龄学堂是由县民政局主抓、多部门共建的，面向并依托农村（社区），创新农村学养结合，为老年人免费提供教育资源的公益性老年学校。

“通过‘银杏乐龄学堂’项目，丰富了我们社区老年人精神文化生活，提升了老年人终身教育意识，破解了老年教育的难题，调节了养老服务的方式，在构建老年教育可持续、促进乡风文明建设、助力乡村振兴、增进民生福祉进步中发挥重要作用。”云陵镇望安社区党支部书记方镇源说。

据悉，云霄县是福建省“银杏乐龄学堂”六个试点建设县区之一，截至目前，全县“银杏乐龄学堂”已组织活动73次，受益人次达2984人次。

本报讯 10月26日是环卫工人节。长期以来，广大环卫工人用辛勤的劳动守护着云霄街道的干净整洁，为全县人民创造了舒适宜居的生活环境，为我县创建全国文明城市作出了重要贡献。当天上午，云霄县慈善总会组织部分慈善企业代表慰问环卫一线工人。

慰问活动分3个现场发放点，共发放600份慰问物资，向环卫工人们传递关爱与温暖，传达社会和慈善企业的关注与尊重。

致敬环卫工人“宁愿一人脏，换来万家净”的奉献精神，希望全社会共同关心和支持环卫工作，自觉践行市民文明公约，从细节做起，尊重环卫工人的劳动成果，做文明新风的传播者，做垃圾分类的先锋者，做传递爱心的实践者，为创建全国文明城市贡献更大力量。

（来源：云霄县慈善总会）



慈善企业代表发放慰问物资

云霄县慈善总会慰问环卫一线工人